
PG DEPARTMENT OF COMMERCE 

REPORT-STUDENTS FEED BACK ON CURRICULUM 

YEAR: 2017-18 

BC D 
STUDENTS FEED BACK 

1. Is the course difficult to study? 
a) Very difficult 
b) Difficult 
c) Somewhat difficult 

d) Simple 
2. Is the subject matter interesting? 

a) Very interesting 
b) Interesting 
c)Somewhat interesting 
d Boringg 

3. Is the course relevant to the program offered? 

a) Very relevant 
b) Relevant 
c) Somewhat relevant 

d) Irrelevant 
4. Is the course stimulating to search for further | 25% 

knowledge? 
a) Very stimulating 
b) Stimulating 
c)Somewhat stimulating 

dNot stimulating_ 
5. Does the courses cover all the aspects to be 36% 

studied in the area? 

31% 29% 38% 2% 

23% 47% 30% 0% 

l1% 19% 30% 39% 

45% 15% 15% 

30% 14% 20% 

a) Cover all aspects 
b) Cover all major aspects 
c) Average coverage 

d Poor coverage 
6. Does the course further your knowledge? 

a) Substantially furthered 
b) Furthered 

c)Somewhat furthered 
d) Did not further 

7. Will you be interested in understanding further | S1% 
research in the area? 

55% 25% | 20% 5% 

29% 15% 5% 

a) Very mnuch interested 
b) Interested 
c) Somewhat interested 

d Not interested 
8. What made you to select the institution for 60% 

your higher studies? 
20% 15% 5% 

Malacpuram 
Kereid 



a) Course of choice 
b) Reputation of institution 
c) Proximity 
d) Inability to get admission in the area 

9. When you meet a student who have taken a | 8% 18% 74% 
similar program at other institution how do you feel? 

a) Inferior 

b) Superior 
c) Equal 

26% 49% 8% 17% 10. The internal assessment system helped you to 
a) Make regular work more systematic 
b) Understanding the course 
c) Early discovery of difficulties 

d Interaction with teachers 
11. Were the laboratories adequately equipped and | 64% 

properly nmaintained? 

a) Satisfactory 
b) Poor 

c)Fully 
d)Part 

12. How do you rate the college library? 

a) Satisfactory 
b) Poor 
c)Excellent 

dhGood 
13. How do you rate the sanitation facility 62% 

7% 8% 21% 

60% 11% 10% 19% 

8% 6% 24% 

provided in the campus? 

a) Satisfactory 
b) Poor 

c)Excellent 
d)Good 

14. How find the institution's 60% 8% 12% 20% do yobu 
administrative office? 

a) Satisfactory 
b) Poor 

c)Excellent 
d)Good 

15. How do the student 2% 52% 33% you ratee 

relationship in the institution? 

a) Satisfactory 
b) Poor 

c)Excellent 

teacher| 13% 

MalapOuram MAJLIS 
Puran 



dGood 
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DEFARMENT OF COMPUTER SCIENCE 

PG DEPARTMENT OF CHEMISTRY 

Students feedback on curriculum 

YEAR 2017-18 

B D 
FEEDBACK ON 

CURRICULUM,COURSE,TEACHING 
LEARNING AND EVALUATION 

1. Is the course difficult to study? 
a. Very Difficult 

b. Difficult 

88 C. Somewhat difficult 

d. Simple 

2. Is the subject matter interesting? 
a. Very interesting 

b. Interesting 
c. Somewhat interesting 

d. Boring 
3 52 40 

3. Is the course relevant to the program 
offered? 

a. Very relevant 

b. Relevant 
0 32 68 c. Somewhat relevant 

d. Irrelevant 

4. Is the course stimulating to search 

for further knowledge? 
a. Very stimulating 
b. Stimulating 
c. Somewhat stimulating 

d. Not stimulating 

64 24 

PA 



5. Does the course cover all the 

aspects to be studied in the area? 

Cover all aspects 
b. Cover all major aspects 
c. Average coverage

Poor coverage

4 24 72 0 a. 

d. 

6. Does the course further your 

knowledge? 
a. Substantially furthered 

27 73.9 0 
b. Furthered 
c. Somewhat furthered 
d. Did not Further 

7. Will you be interested in undertaking 
further studies in the area? 
a) Very much interested 
b) Interested 
c) Somewhat interested 

sted 

92 

d) Not inte 

8. What made you to select the 
institution for your higher studies? 
a) Course of Choice 

b) Reputation of institution 

c) Proximity 
d) Inability to get admission in 

other institutions 

76 12 12 

9. When you meet student who have 

taken a similar Programme at other 

institution how do you feel? 

a. Inferior 
12 80 

b. Superior 
c. Equal 

10. The internal assessment system 
helped you to 

a. Make regular work more 

systematic 
b. Understanding the course 

c. Early discovery of difficulties 

28 12 

LIS ARTS ESCI.CECO
Purs:annur .0, a0 

Kerala-670y



d. Interaction with teachers 

11. Were the laboratories adequately 
equipped and properly maintained? 

a. Satisfactory 

b. Poor 
84 0 8 C. Fully 

Part d. 

12. How do you rate the college library? 
a) Satisfactory 
b) Poor 

c)excellent 
d) good 

24 56 20 

13. How do you rate the sanitation 

facilities provided in the campus? 
a) Satisfactory 
b) Poor 

c)excellent 
d) good 

60 24 12 

14. How do you find the institution's 

administrative office? 

48 36 
a) Satisfactory 
b) Poor 

c)excellent 
d good 

16 

15. How do you rate the student teacher 

relationship in the institution? 
a) Satisfactory 
b) Poor 

c)excellent 
d) good 

20 0 48 32 



PG DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE 

Majlis arts and science college, Puramannur 
Report of Feedback on Curriculum 

YEAR: 2017-2018 Number of students: 26 

. Is the course difficult to study? 
b C d 

a Very difficult 
b. Difficult 7.692 34.62 57.69 0 
c. Somewhat difficult 

d. Simple 
Is the subject matter interesting? 2. 

Very interesting 
b. Interesting 

Somewhat interesting 

d. Boring 

0 42.31 46.15| 11.5 
c. 

3. Is the course relevant to the programme offered? 

Very relevant a. 

b. Relevant 3.846 53.85 38.46 3.85 
C. Somewhat relevant 
d. Irelevant 

4. Is the course stimulating to search for further knowledge? 
a. Very stimulating 

b. Stimulating 19.23 38.46 23.08 19.2 
c. Somewhat stimulating 
d. Not stimulating 

|5 Does the course cover all the aspects to be studied in the area? 

Cover all aspects 

Cover all major aspects 

a. 

b. 3.846 15.38 65.38 15.4| 
c. Average coverage 
d Poor coverage 

6. Does the course further your knowledge? 
Substantially furthered 

b. Furthered 11.54 38.46| 38.511.5| 
C. Somewhat furthered 

d. Did not further 

7. Will you be interested in undertaking further studies in the area? 

a. Very much interested 

b. Interested 3.846 42.31 |38.46 15.4 
c. Somewhat interested 

d. Not interested 

8. What made you to select the institution for your higher studies? 

a. Course of choice 
PRHeIPAL ES7.69 19.23 b. Reputation of institution 

C. Proximity 

23.1 

d. Inability to get admission in other institutionbo 
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When you meet student who have taken a similar programme at other 

institution how do you feel? 

Inferior 
15.38 23.0861.54 0 

a. 

b. Superior 

Equal 
The internal assessment system helped you to 10. 

Make regular work more systematic 

b. Understanding the course 

Early discovery of difficulties 

Interaction with teachers 

11. Were the laboratories adequately equipped and properly 

a. 

19.23 19.23 30.77 30.8 

C. 

d. 

maintained? 

a satisfactory 
b. Poor 

19.23 30.77 19.23| 30.8 

C. Fully 
d. d. Partly 

12. How do you rate the college library? 
a. Satisfactory 
b. poor 

11.54 15.38 42.31 30.8 

C. excellent 

d. good 
13. How do you rate the sanitation facilities provided in the campus? 

a. satisfactory 
. poor 

15.38 46.15 7.692 30.8| 

c. excellent 

d. good 
14. How do you find the institution's administrative office? 

a. satisfactory 

b. poor 
19.23 38.46 15.38| 26.9 

C. excellent 

d. Good 

15. How do you rate the student teacher relationship in the institution? 

a. Satisfactory 
b. 

23.08 7.692 30.77 38.5 

poor 

C. excellent 

d. good 
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PG DEPARTMENT OF MATHEMATICS 

Students Feedback on curriculum 

Year: 2017-2018 

a b c d Students Feedback on curriculum 

29% | 19% | 43%% 9% 1. Is the course difficult to study? 
a. Very difficult 

b. Difficult 
c. Somewhat difficult 

d. Simple 

10% 52% | 29% | 9% 2. Is the subject matter interesting? 

Very interesting 
b. Interesting 

Somewhat interesting 
d. Boring 

a. 

c. 

24% |43% | 33% 0% 3. Is the course relevant to the programme 

offered? 

a. Very relevant 

b. Relevant 
c. Somewhat relevant 

d. Irrelevant 

4. Is the course stimulating to search for further 14% 48% 33% | 5% 
knowledge? 

a. Very stimulating 
b. Stimulating 
C. Somewhat stimulating 
d. Not stimulating 
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5. Does the course cover all the aspects to be 43% 33% 5% 19% 
studied in the area? 

Cover all aspects 
Cover all major aspects 

C. Average coverage 

Poor coverage 

a 

b. 

d. e subje 

6. Does the course further your knowledge? 38% 48%|14% 0% 
a Substantially furthered 
b. Furthered course C. Somewhat furthered 
d. Did not further 

7. Will you be interested in undertaking further 
studies in the area? 

14% 62% | 19% | 5% 
stim 

Very much interested 
b. Interested 
a 

c. Somewhat interested 
d. Not interested 

e co 

38% | 24%| 9% 29% 8. What made you to select the institution for 
your higher studies? 

a Course of choice 
b. Reputation of institution 
c. Proximity 
d. Inability to get admission in other 

institution 
fuj 

48% |28% |24% | 0% 9. When you meet student who have taken a 

similar programme at other institution how do 

you feel? 

a. Inferior
b. Superior 
c. Equal 

24% 28% |29% 19% 10. The internal assessment system helped you to 

a. Make regular work more systematic 
b. Understanding the course 
c. Early discovery of difficulties 

dInteraction with teachers 
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11. Were the laboratories adequately equipped 43% 19% | 38%| 0% 
and properly maintained? 

Fully 
b. 
a. 

Partly 
C. Satisfactory 
d. poor 

12. How do you rate the college library? 
Fully 

b. Partly 
c. Satisfactory 

d. poor 

48% 38% | 9% 5% 

13. How do you rate the sanitation facilities 57% | 24% 19% 0% provided in the campus? 
Fully 

b. 
a. 

Partly 
c. Satisfactory 
d. poor 

57% |33% | 10% | 0% 14. How do you find the institution's 
administrative office? 

Fully 
Partly 
Satisfactory 

a. 

b. 

C. 

d. poor 

15. How do you rate the student teacher 57% |14% |29% | 0%% 
relationship in the institution? 

Fully 
b. 
a. 

Partly 
C. Satisfactory 
d. poor 
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DEPARTMENT OF MANAGEMENT STUDIES 

Report on student's feedback on Curriculum 

YEAR 2017-18 

ab d FEEDBACK ON CURRICULUJM 

1. Is the course difficult to study? 
10 0 40 50 a. Very difficult 

b. Difficult 

C. Somewhat difficult 

d. Simple 
2. Is the subject matter interesting? 

a. Very interesting 

b. Interesting 
Somewhat interesting 

30 60 10 0 

d. Boring 
3. Was the course relevant to the programme offered? 

Very relevant 20 80 0 a. 

b. Relevant 

C. Somewhat relevant 

d. Irrelevant 
4. Is the course stimulating to search for further knowledge? 

Very stimulating 
b. Stimulating 

30 70 00 . 

c. Somewhat stimulating 

d. Not stimulating 

5. Does the course cover all the aspects to be studied in the area? 

60 20 20 0 Cover all aspects 

b. Cover all major aspects 

a. 

C. Average coverage 

d. Poor coverage_ 
6. Does the course further your knowledge? 

a. Substantially furthered 
50 40 10 0 

b. Furthered 

c.Somewhat furthered 
d. Did not further 

7. Will you be interested in undertaking further studies in the area? 
Very much interested a. 

b. Interested 10 90 
C. Somewhat interested 
d. Not interested 

Oept: o' Managemen Studes. 
Majlis Arns& Science otese 
P.O Puramannur, Valnch 

Malappuram-Pin- 676 552 



TU 8. What made you to select the institution for your higher studies? 

Course of choice . 40 40 20 0 
b. Reputation of institution 

Proximity 

d Inability to get admission in other institution 
. 

9. When you meet student who have taken a similar programme at other institution 

how do you feel? 0 60 40 0 

a. Inferior 

Superior 
C. Equal 

b. 

|10. The internal assessment system helped you to 

a. Make regular work more systematic 

b. Understanding the course 

Early discovery of difficulties 

20 70 0 10 

. 

d. Interaction with teachers 

11. Were the laboratories adequately equipped and properly maintained? 

satisfactory 10 80 10 
a. 

b. Poor 

Fully 
Part 

12. How do you rate the college library? 

a. Satisfactory 10 0 90 0 

b. poor 

C. excellent 

d. good 
13. How do you rate the sanitation facilities provided in the campus? 

a. satisfactory 0 70 30 
b. poor 

c. excellent 

d. good 
14. How do you find the institution's administrative office? 

a. satisfactory 

b. poor 
10 70 20 

C. excellent 

d. Good 

15. How do you rate the student teacher relationship in the institution? 

a. Satisfactory 0 80 20 0 
b. poor 

C. excellent 

dgood 
MAJLIS ARS& S 

Dept: 0 Managemen' Studes 
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DEPARTMENT OF MICROBIOLOGY 

Student's feedback on Curriculum 

YEAR 2017-2018 

B C D A FEEDBACK ON CURRICULUM 

5% 65% 15%1 5% 1. Is the course difficult to 

study? 
a. Very Difficult 

b. Difficult 

c. Somewhat difficult 

d. simple 

80% 20% 0% 0% 2. is the subject matter 

interesting? 
a. Very interesting 
b. Interesting 
c. Somewhat interesting 
d. Boring 

0% 0% 3. Was the course relevant to 90% 10% 
the program offered?? 

a. Very relevant 

b. Relevant 

c. Somewhat stimulating 
d. irrelevant 

5% 5% 0% 4. Was the course stimulating 90% 
to search for further 

knowledge? 
a. Very stimulating 

b. Stimulating 
c. Somewhat stimulating 
d. Not stimulating 65% 35% 0% 0% 

lan alappuram DEPARTMENT OF MICROBIOLOGY 
MAJLIS ARTS AND SCIENCE COLLEGE 

Paramanaur. P.0, Matappuram Dt 

Kerala 



5. Was the course cover all the 

aspects to be studied in the 

area? 

a. Cover all aspects 
b. Cover all major aspects 
c. Average coverage 

d. Poor coverage 
10% 0% 85% 5% 

6. Do you the course further 

your knowledge? 
a. Substantially furthered 
b. Furthered 
c. Somewhat Furthered 

d. Do not Furthered 

25% 70% 5% 0% 7. Will you be interested in 

undertaking further studies 
in the area? 
a. Very much interested 

b. Interested 

c. Somewhat interested 

d. Not interested 

95% 5% 0% 0% 8. What made you select the 

institution for your studies? 

a. Course of choice 
b. Reputation of institution 

c. proximity 
d. inability to get admission 

in other institution 

9. when you meet student who 90% 10% 0% 0% 
have taken a similar 

programme at other 

institution how do you feel? 
a. inferior 

DEPARTMENT OF MICROBIOLOGY 

MAJLIS ARTS AND SCIENCE COLLEGE 
Pnramanaur. P.U, m21appuram Dt 

Malappuram Kerala 



b. superior 

C. equal 

10. the internal assessment 85% 15% 0% 0% system helped you to 
a. Make regular work more 

systematic 
b. Understanding the course 
c. Early discovery of 

difficulties 
d. interaction with teachers 

11. were the laboratories 36% 8% 22% 34% 
adequately and properly 

maintained ? 
a. satisfactory 

b. poor 
C. fully 

d. part 
12. how do you rate the college 

library? 
a.satisfactory 
b.poor 

30% 16% 20% 34% 

C. excellent 

d. good 
13. how do you rate the sanitation 40% 15% facilities provide in the campus? 26% 19% 

a. satisfactory 

b. poor 

C. excellent 

A. good 
14. how do you find the institution's

administrative office? 
a. satisfactory 

b. poor 

22% 10% 38% 30% 

C. excellent

good 
15. how do you'rate the student 

teachers relationship in the 
institution? 
a. satistactory 

20% 40% 18% 12% 

DEPARTMENT OF MICROBIOLOGY 

MAJLIS ARTS AND SCIENCE COLLEGE 

Puramannut.P.0, Mznappuram Dt 



b. poor 

C. excellent 

d. good 
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DEPARTMENT OF ENGLISH 

Report on student's feedback on Curriculum 

YEAR 2017-18 

B C D FEEDBACK ON CURRICULUM A 

5% 75% 20% 1. Is the course difficult to study? 0% 
a. Very Difficult 

b. Difficult 
c. Some difficult 

d. Simple 

80% 17% 0% 2. Is the subject matter 

interesting'? 
a. Very interesting 

b. Interesting 
C. Somewhat interesting 
d. Boring 

3% 

0% 0% 3. Was the course relevant to the 100% 

program offered? 

a. Very stimulating 
b. Stimulating 

0% 

C. Somewhat stimulating 

d. Not stimulating 

0% 0% 4. Is the course relevant to the 100% 0% 
program offered? 

a. Very relevant 

b. Relevant IS 

ram D 
Depl. O1 engli»a Majlis Arts & Scence Collep Puramanaur P.O. 676 S32 



c. Somewhat relevant 

d. Irrelevant 

5. Is the course stimulating to 

search for further knowledge 

? 
0% 25% 75% 0% 

a. Very stimulating 
b. Stimulating 
c. Somewhat stimulating 

d.Not stimulating 

5% 25% 60% 10% 

6. Does the course further your 

knowledge? 
a. Substantially furthered 
b. Furthered 
c. Somewhat furthered 
d. Did not furthered 

7. In online teaching which mode 10% 
of teaching you prefer 

a. Google meet/Zoom 
b. Recorded voice clipP 
c. Recorded video clip 
d. Pdf and audio clip 

80% 5% 5% 

8. Whether the course maintain a 65% 
good balance between theory 

and application. 
a. Strongly agree 

15% 10% 10% 

Dept. o Fnglish 

olleg 

52 

PURA Vajlis Ari& 

Puramailius 



b. Agree 
c. Neutral 

d. Disagree 
e. Strongly disagree 

9. What made you select the 0% 10% 90% 0% 
Institution for your higher studies? 

a. Course of choice 
b. Reputation of institution c. Proximity 

d. Inability to get 
admission in other 
institution 

10.The internal assessment 
25% 10% 20% 45% system helped you to 

a. Make regular work 
more systemic 

b. Understanding the 

course 

c. Early discovery of 

difficulties 
d. Interaction with teachers 

45% 55% 0% 0% 11.Were the laboratories 

adequately equipped and 

properly maintained? 

a. Satisfied 

b. Poor 
c. Fully 
d. Part 

0% 60% 35% 5% 12.How do you rate the college 

library? 
PRINCIPA MAJLI PTC 

Puramiannur PO, CEGE 
a. Satisfied 

-67662 
Dept. or english Majlis Arts & Science Colleg Puramannur P.O 676 PIE AMA 



b. Poor 
c. Excellent 

d. Good 

0% 75% 25% 13How do you rate the sanitation 
facilities provided in the 

0% 

campus? 

a. Satisfied 

b. Poor 

c. Excellent 

d. Good 

14.How do you find the 20% 0% 40% 40% 
Institution's administrative 
office? 

a. Satisfied 

b. Poor 
C. Excellent 

d. Good 

96% 4% 15. How do you rate the student 

teacher relationship in the 
0% 0% 

institution? 

a.Satisfied 

b.Poor 

c.Excellent 

d.Good 

JLIS GA 

1MANU 

Dent o Pnlish 

Majlis A 



DEPARTMENT OF SOCIOLOGY 

MAJLIS ARTS AND SCIENCE COLLEGE, 
PURAMANNUR 

Students Feedback on Curriculum 

Academic Year: 2017-2018 

Feedback of Program and Campus 
Facilities 

C d a b 

1.Is the course difficult to study? 
a. Very difficult 

b. Difficut 

10% 20% 30% |40% 

C. Somewhat difficult 

d. Simple 

0% 0% 2. Is the subject matter interesting? 
a. Very interesting 
b. Interesting 
C. Somewhat interesting 
d. Boring 

20% 80% 

35.8% 50.9% 11.3%|1.9% 3. Is the course relevant to the programme 

offered? 
Very relevant 
Relevant 

a. 

Somewhat relevant 

Irrelevant 
c. 

d. 

20% 30% 25% 25% 4. Is the course stimulating to search for further 

knowledge? 
Very stimulating 

b. Stimulating 
C. Somewhat stimulating 
d. 

a. 

Not stimulating 

Hea 

y 



5. Does the course cover all the aspects to be 

studied in the area? 
39.6% 34% 22.6% | 3.8% 

Cover all aspects 
b. Cover all major aspects 
C. Average coverage 

a. 

d. Poor coverage 

|20% 20% 40% 10% 6. Does the course further your knowledge? 
a. Substantially furthered 

b. Furthered 
C. Somewhat furthered 

d. Did not further 

30% 60% 5% 5% 
7. Will you be interested in undertaking further 

studies in the area? 
a. Very much interested 

b. Interested 
c. Somewhat interested 

d. Not interested 

30% 0% % 
8. What made you to select the institution for 

your higher studies? 

70% 

a. Course of choice 
b. Reputation of institution 

Proximity 
Inability to get admission in other 

institution 

5.7% 28.3% 66% 0% 9. When you meet student who have taken a 

similar programme at other institution how do 

you feel? 

a 
b. Superior 
c. Equal 

Inferior 

50% 5% 5% 10. The internal assessment system helped you to 

a. Make regular work more systematic 
b. Understanding the course 

c. Early discovery of difficulties 

d.Interaction with teachers 

40% 

Hoad. 
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11. Were the laboratories adequately equipped 52.8%| 11.3% | 13.2% | 22.6% and properly maintained? 
a. satisfactory 

b. Poor 

c. Fully 
d. Part 

12. How do you rate the college library? 35.8% 3.8% 34% 26.4% | a. Satisfactory 
b. poor 
C. excellent 

good d. 

34% 10% 50% 6% 13. How do you rate the sanitation facilities 
provided in the campus? 

satisfactory a. 

b. poor 
C. excellent 
d. good 

25% 15% 40% 20% 
14. How do you find the institution's 

administrative office? 
a. satisfactory 
b. poor 

excellent 

d. Good 

28% 2% S0% 20% 15. How do you rate the student teacher 
relationship in the institution? 

Satisfactory a. 

b. poor m 
C. excellent 

m d. good 
t 

M 

Puram 
iv..i 
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DEPARTMENT OF PHYSICS 
Students Feedback on Curriculum 

Year: 2017-2018 

a b d Students Feedback on Curriculum 

1. Is the course difficult to 44.7% 52.6% 2.63% 0% 
study? 

a. Very difficult 
b. Difficult 
c. Somewhat difficult 
d. Simple 

39.4% 57.89% 2.63% 0% 2. Is the subject matter 

interesting? 
a. Very interesting
b. Interesting
C. Somewhat interesting
d. Boring 

42.1% 57.89% 0% 0% 3. Is the course relevant to the 
programme offered? 

a. Very relevant 
b. Relevant 
c. Somewhat relevant 
d. Irrelevant 

47.3 % 52.6% .1% 0% 4. Is the course stimulating to 
search for further knowledge? 

a. Very stimulating
b. Stimulating
c. Somewhat stimulating

d. Not stimulating

PURAMANNUR
VALANCHERI
Pat b7t352 

MAJLIS ARTS & SCIENCE COLLEGE Puratiannur PO, Malappuram Dt 

MalapOLam Kerala 
Kerala -t/b3.2 



5. Does the course cover all the 23.6% 
aspects to be studied in the 

2.63% 0% 73.6% 

area? 

a. Cover all aspects 
b. Cover all major aspects 
C. Average coverage 
d. Poor coverage 

6. Does the course further your 
knowledge? 

a. Substantially furthered 
b. Furthered 

23.6% 73.6% 2.63% 0% 

C. Somewhat furthered 
d. Did not further 

7. Will you be interested in 

undertaking further studies in 
76.3% 18.4% 5.26% 0% 

the area? 

a. Very much interested 
b. Interested 
C. Somewhat interested 
d. Not interested 

8. What made you to select the 76.3% 
institution for your higher 

18.4% 5.26% 0% 

studies? 

a. Course of choice 
b. Reputation of 

institution 
c. Proximity 
d. Inability to get 

admission in other 

institution 
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9. When you meet student who76.3% 15.7% 7.8% 0% 
have taken a similar 

programme at other institution 
how do you feel? 

a. Inferior 
b. Superior 
C. Equal 

10.The internal assessment 81.5% 15.7% 2.63% 0% 
system helped you to 

a. Make regular work 

more systematic 
b. Understanding the 

course 
C. Early discovery of 

difficulties 
d.Interaction with teachers 

11.Were the laboratories 73.6% 26.3% 0% 0% 
adequately equipped and 
properly maintained? 

a. satisfactory 
b. Poor 
C. Fully 
d. Partly 

12.How do you rate the college 

library? 
a. Satisfactory 

39.4% 55.2% 5.26% 0% 

b. poor 
C. excellent 

d. good 

13.How do you rate the sanitation |36.8% 
facilities provided in the 

campus? 
a. satisfactory 
b. poor 

57.8% 5.26% 0% 

C. excellent 

d. good 

a 
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26.3% 63.15%10.5% 0% 14.How do you find the 
institution's administrative 
office? 

a. satisfactory 

b. poor 
C. excellent 

d.Good 
15.How do you rate the student 65.78% 18.4% 2.63% 

teacher relationship in the 
institution? 

13% 

a. Satistactory 

b. poor 
c. excellent 
d. good 

DEPAR 
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